



本市文旅“十大系列”500余项活动

吃逛嗨玩 共享“精彩津年”

记者从市文旅局获悉,今年春节文旅市场将以“天津始‘钟’‘响’你”为创意,以“盛世华章 精彩津年”为主题,策划推出历史文化主题游“十游十旅”、主题活动“十大系列”500余项、关爱游客“十大暖心服务”,打造具有鲜明特色和深刻内涵的春节文旅项目。

春节期间的十大系列文旅活动将推出“吃”在天津、“玩”在天津、“嗨”在天津、“享”在天津、“忆”在天津、“购”在天津、“喂”在天津、“靓”在天津、“夜”在天津、“住”在天津等十大春节文旅活动,推动文旅商体高质量融合发展。

“玩”在天津板块亮点颇多,其中和平区民园广场将打造5米高炫酷水晶球,把童话的浪漫氛围拉到现实世界,还配以奇遇铃、大雪人、毛线球等网红打卡;第二届京津冀盘山冰雪文化节,将于蓟州盘山景区多点位打造盘山冰瀑群,新增冰瀑彩灯带,堆放特制“雪人”,并进行民俗文化表演;“大渔北

塘一乐活古镇新春游园会”将呈现大渔巡游、梦幻冰雪嗨世界、渔跃新春花灯会等活动;河北区意式风情区推出“暖冬绒抱计划”;摩天轮景区将举行灯光秀投影。

“嗨”在天津板块将结合冬季冰雪运动特色,在蓟州区、河北区、宁河区、宝坻区开展丰富多彩的滑冰戏雪活动。“享”在天津板块将深入美丽乡村,体验游园、采摘、游古街、看表演等活动。“忆”在天津板块将有各大博物馆推出精彩纷呈的展览,集合现代科技,展现传统文化与现代艺术的交融之美。

“靓”在天津板块将以灯光为引,构建沉浸感场景,贯穿整个春节假期。其中,西青区水西公园将举行天津第二届水西公园津彩大灯会,开展多种奇幻主题灯展和一系列彩灯巡游等活动;滨海新区海门市集将涵盖彩灯文化节、民俗演绎、年货市集等五大主题区域;长芦海盐文化旅游区“盐韵

潮声”中国首届盐滩新春灯会亮点频频;第28届杨柳青灯展将打造“年画中国,画游西青”的主题。此外,静海区崇泰庄园“新春游花灯 崇泰千灯会”,武清区文化公园“灵蛇贺岁 国潮迎春”新春灯光嘉年华,宝坻区了凡公园主题花灯展,津南区2025天津万灯启新游园会也将共同呈现津城“灯的海洋”。

即将推出的历史文化主题游“十游十旅”,将集中天津历史文化景点、古城古镇和历史文化街区等资源,策划设计历史文化主题游十大线路,掀起节日旅游消费热潮。

春节期间,本市文旅部门还将联合推出“消费有礼券”“开车放心宽”“租车送温暖”“机场好体验”“参观晚上见”“投诉快捷键”“行李邮寄简”“地铁新体验”“景区保安全”和“文明大家建”等“十大暖心服务”,关爱游客,为市民游客提供便捷、安全、舒适的文旅体验。

本报记者 王轶斐

高分古装喜剧《鹤刀门传奇》第二季官宣

一人分饰两角 赵本山再回春节档

随着古装情景喜剧《鹤刀门传奇2》昨日官宣定档于1月22日(小年)播出,赵本山与徒弟宋小宝、宋晓峰、文松、程野等人正式组团进驻春节档,继续开讲“鹤刀门”的江湖故事。

《鹤刀门传奇》第一季于2023年播出,以独特的东北喜剧风格和新颖的武侠情景设定,一举成为当年的现象级剧集,该剧豆瓣评分高达8.2,稳居国产喜剧口碑榜前列。赵本山在剧中一人分饰两角,演绎了武功高强、沉稳睿智的掌门西门长海,以及跳脱搞笑、侠义心满满的哥哥西门长在。两兄弟因“身份错位”的巧妙设定引发了一连串啼笑皆非的江湖趣事,备受观众喜爱。

昨日,《鹤刀门传奇2》官宣于1月22日在腾讯视频板凳单元独家播出。剧集由赵本山、宋小宝、宋晓峰、文松、程野、历晓贺、葛珊珊、唐鉴军、杨树林、张中丞、王小虎主演。第一季的鹤刀门中的江湖群像令人印象深刻,记者获悉,此次高大毛(宋小宝饰)、赵德



柱(宋晓峰饰)、姜玉郎(文松饰)、郝盟(程野饰)、小师妹西门柔(历晓贺饰)、叶四娘(葛珊珊饰)将在第二季悉数回归。剧集故事也将全面升级:西门长海大难不死后重归定远盟,继续肩负守土抗倭的重任;西门长在在逐渐适应掌门身份,在门派内外继续展现他的“另类大侠”风采。随着鹤刀门名声鹊起,众弟子将面临更多危机与挑战。

除了原班人马的欢乐回归,《鹤刀门传奇2》还迎来新角色的强势加盟,悬念与“闹腾”双双升级。马苏饰演的“灭负教”新任教主司马苏苏、赵

继伟饰演的江湖神偷楚留波、刘流饰演的江湖一哥任我翔,以及王君瑞饰演的武学天才叶小倩,各自带着独特使命轮番登场。而杨树林饰演的曹东东在暗流涌动中潜伏行事,也将继续“搞事情”。

网友对第二季的剧情“十分操心”,重伤的西门长海是否能重返定远盟继续守土抗倭?鹤刀门弟子的成长与情感又将迎来怎样的新发展?“鹤刀门宇宙”的江湖故事即将揭晓。

本报记者 王轶斐
图片由播出平台提供

电影《不说话的爱》定档

张艺兴首演“听障爸爸”

由沙漠执导,陈国富监制,张艺兴领衔主演的电影《不说话的爱》宣布定档4月3日。电影改编自感动百万观众的同名催泪短片。最新发布的海报中,张艺兴饰演的听障爸爸小马和李珞桢饰演的女儿木木,在温馨的卧室里互相打手语,幸福的笑容洋溢在脸上。

此前,沙漠导演的同名短片感动了百万名观众,还收获了陈凯歌导演等众多顶尖电影人的支持和喜爱。在结束短片拍摄后,沙漠导演便积极筹备长片创作,不断倾听各种各样的听障人士的故事。他表示,“听障群体的故事,值得被更多人看见”,希望小马和木木的故事,能将听障群体的生活作为一个“入口”,

温暖讲述更普世的情感。片中,听障爸爸小马(张艺兴饰)和女儿木木(李珞桢饰)的生活温暖又特别,“小孩姐”木木在生活中处处罩着“爸爸弟”小马,不仅帮爸爸对外沟通,还帮爸爸接活赚钱。对于预告片 and 海报,有观众坦言“被暖到了!爱是世界上最好听的声音”。

作为小马的饰演者,张艺兴在用爱让更多人听见他们背后千千万万听障人士的故事。甚至在完成电影的拍摄后,他还将手语带上了演唱会,不仅将歌曲用手语重新演绎,还带着现场的观众学习手语,尽自己所能搭建一座特别的桥梁。

本报记者 王轶斐
图片由片方提供

■ 声明

琼瑶之子:禁演侵权

日前,著名作家琼瑶儿子陈中维委托律师发布声明,针对近期演出市场中大量出现的未经许可使用琼瑶相关名义开展的演出活动,明确表示这些活动均未获得任何授权。

据律师声明所述,近期演出市场中出现的这些演出活动打着各式“琼瑶”名号,通过线上、线下等各渠道向公众公开出售门票,以“怀旧”“纪念”为名,行商业营销之实,已涉嫌构成对琼瑶女士人格利益及陈中维先生合法享有的相关其他权益的侵害,应立即停止。

■ 舞台剧

天大学子澳门登台

日前,“共和国的脊梁——科学大师”宣传工程”剧目之一的天津大学原创话剧《侯德榜》在澳门大学举办演出专场。现场座无虚席,千余名师生和话剧迷共同走近侯德榜先生的一生,感悟科学家精神。

话剧《侯德榜》旨在反映天津大学(前身北洋大学)教授、我国著名化学家、中国近代民族化学工业的先驱与奠基者侯德榜先生的事迹,展现士子楷模的赤子爱国之心、振业兴邦之志、鞠躬尽瘁之情、实事求是之魂,弘扬科学家精神。剧中运用了大量人物对话、行动、情感来塑造形象、体现精神,让剧情更贴近大众、贴近生活。自2014年立项以来,已先后在天津、北京、内蒙古、广东、河南、福建等地公演多场,得到社会各界和广大观众的一致好评,深深感染了很多青年学子。

■ 追剧

王宝强新剧官宣

悬疑剧集《棋士》将于近期官宣,该剧由王宝强和陈明昊领衔主演。此外剧中还有李乃文、王智、李梦、董向荣、赵毅等实力演员加盟。

该剧是由房远以及高妮妮两位导演共同执导,围绕着一个围棋老师因意外走上了犯罪之路而展开。

■ 看电影

“哪吒”全制式上映



即将于大年初一上映的电影《哪吒之魔童闹海》,官宣将以2D、3D全版本呈现,并包含IMAX、CINITY、中国巨幕、杜比视界、DTS:X、WANOS全景声、4DX、4D MOVIE、ATMOS等在内的多种不同制式,成为近年来上映制式最全的国产动画片之一。

图片由片方提供
资讯整合 本报记者 么家佳